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Informacije za uporabo, pozorno preberite! 

 

SeptoZINC 
Natrijev klorid 7,5 mg/ml 
Kapljice za oko, raztopina 

 

1. Kaj je SeptoZINC in za kaj ga uporabljamo 
 

SeptoZINC je sterilna, izotonična raztopina za izpiranje z dodatki antiseptičnih in sinergistično 

delujočih snovi (cinkov glukonat in benzalkonijev klorid). Namenjena je za kapljanje v oči in 

izpiranju oči. 

 

Cinkov glukonat in benzalkonijev klorid imata razkuževalni (protibakterijski in protivirusni) 

učinek na oko. Te značilnosti kombinacije prisotnih snovi se uporabljajo pri preprečevanju in 

podpornem zdravljenju očesnih okužb. 

 

Koristne protimikrobne lastnosti spojin, ki vsebujejo cinkove ione, so že dolgo znane v 

oftalmoloških formulah. Glukonatna oblika cinka tvori zaščitno plast na površini sluznice 

veznice, pod katero lahko poteka regeneracija celic, kar prispeva k obnovi fiziološkega stanja 

v veznični vrečki očesa. 

 

Antiseptične lastnosti benzalkonijevega klorida temeljijo na njegovih lastnostih površinsko 

aktivnih snovi. Zaradi vlaženja, disperzije in emulgiranja se nečistoče sperejo s površine očesa, 

vključno z mikroorganizmi. Antiseptične lastnosti benzalkonijevega klorida temeljijo samo na 

njegovem protibakterijskem in protivirusnem delovanju. 

 
 
 

2. Kaj morate vedeti, preden boste uporabili SeptoZINC 
 

Ne uporabljajte izdelka SeptoZINC, če ste preobčutljivi na katero koli njegovo sestavino. 

 

SeptoZINC lahko uporabljajo odrasli, mladostniki in otroci, starejši od enega leta. 

 

Ob sočasni uporabi drugih kapljic ali pripravkov za oči je najbolje, da počakate najmanj 5 minut 

po vnosu SeptoZINC. 
 
 

3. Kako uporabljamo SeptoZINC 
 

Brez posvetovanja z oftalmologom se ta izdelek lahko uporablja za kapljanje v oči in/ali za 

preprosto kratkotrajno izpiranje oči. 

 

Odmerjanje: 
 

Za pomiritev oči in podporo pri zdravljenju okužb veznice in trepalnic kapnite 1 kapljico v 

spodnjo veznično vrečko 3-krat na dan. 

Trajanje uporabe je individualno.  
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Opozorila pred uporabo 

 

Po odprtju je SeptoZINC pripravljen za očesno uporabo. Pacient odvije varnostni pokrovček, 

rahlo nagne glavo nazaj, plastenko obrne na glavo in s stiskom plastenke vnese določeno število 

kapljic v spodnjo veznično vrečko. Količina uporabljene raztopine je odvisna od načina 

uporabe. Raztopino kapnite v prizadeto oko ali ga sperite z raztopino po potrebi (količino 

dovajane raztopine uravnavate s pritiskom na plastenko). Pri uporabi se kapalka ne sme dotikati 

oči, vek ali trepalnic. Na koncu je treba pokrovček trdno priviti nazaj, da preprečite morebitno 

kontaminacijo. Plastenko je treba hraniti v navpičnem položaju.  

 
 

Opozorila: 
 

Pri bolnikih s sindromom suhega očesa in drugimi boleznimi očesne površine je potrebna 

previdnost. Če trpite za tem sindromom, neprekinjena uporaba več kot 14 dni ni priporočljiva.  

 

Če se simptomi, zaradi katerih uporabljate pripravek, ne izboljšajo in trajajo več kot dva dneva 

ali se celo poslabšajo, se posvetujte z oftalmologom. 

 

Izdelek SeptoZINC ne vpliva na upravljanje motornih vozil, opreme in delo na višini, ki 

zahtevajo večjo pozornost. Po nanosu v veznično vrečko lahko vid začasno postane meglen, 

zato dejavnosti, ki zahtevajo večjo pozornost, lahko izvajate šele, ko vid spet postane jasen. Če 

pripravek zaužije otrok, poiščite zdravniško pomoč.  
 

Pacient ne sme nositi mehkih kontaktnih leč (zlasti hidrofilnih) in hkrati uporabljati tega 

pripravka. Če je mogoče, med uporabo ne nosite niti trdih kontaktnih leč, ali jih pred uporabo 

kapljic vedno odstranite in si jih ponovno namestite po najmanj 20 minutah po uporabi 

pripravka. 

 

 
 
 

4. Možni neželeni učinki 
 

SeptoZINC uporabniki običajno zelo dobro prenašajo. Redko se takoj po vnosu kapljic lahko 

začasno pojavi rahlo pekoč občutek. Lahko se pojavi tudi preobčutljivostna reakcija. 

 

Če opazite te neželene učinke ali druge nenavadne reakcije, se posvetujte s svojim zdravnikom 

ali farmacevtom. 

 

Interakcije: Ni poročil. 
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5.  Kaj vsebuje SeptoZINC 

  

Natrijev klorid 7,5 mg na 1 ml 

Pomožne snovi: benzalkonijev klorid 0,2 mg na 1 ml (0,02) cinkovega glukonata, kalijev klorid, 

magnezijev klorid heksahidrat, kalcijev klorid dihidrat, natrijev citrat, prečiščena voda. 

 

 

6.  Kako shranjevati SeptoZINC in druge informacije 

Hraniti na temperaturi do 25 C. Ne ohlajajte ali zamrzujte.  

Pripravek shranjujte nedosegljiv otrokom! 

 

Pripravka ne smete uporabljati po izteku roka uporabnosti, ki je naveden na oznaki na plastenki 

ali ovojnini poleg ikone peščene ure. Datum izteka roka uporabnosti se nanaša na zadnji dan 

navedenega meseca. 

Po odprtju je treba izdelek uporabiti v 28 dneh.  
 

 

Velikost pakiranja:  1 x 10 ml  
 
  
 
 

 

UNIMED PHARMA spol. s.r.o., Oriešková 11, 821 05 Bratislava, Slovaška 

Tel: +421 2 4333 3786 

Faks: +421 2 4363 8743 

e-pošta: unimedpharma@unimedpharma.sk 

www.unimedpharma.eu  

 

 

   

     STERILE   A 
 

Datum zadnje revizije: Marec 2021 
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